## РЕСПУБЛИКА

## **TATAPCTAH**

## ЗЕЛЕНОДОЛЬСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН СОВЕТ БОЛЬШЕЯКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

## РЕШЕНИЕ КАРАР

«1» июня 2022 г.

№ 64

О признании утратившим силу решения Совета Большеякинского сельского поселения от 11 августа 2014 года №128 «Об утверждении Генерального плана муниципального образования «Большеякинское сельское поселение Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с пунктом 5 статьи 51 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Совет Большеякинского сельского поселения Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан решил:

1.Признать утратившим силу решение Совета Большеякинского сельского поселения Зеленодольского муниципального района от 11 августа 2014 года №128 «Об утверждении Генерального плана муниципального образования «Большеякинское сельское поселение Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан»

2. Опубликовать настоящее Решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (<a href="http://pravo.tatarstan.ru">http://pravo.tatarstan.ru</a>), официальном сайте Зеленодольского муниципального района в составе портала муниципальных образований Республики Татарстан (<a href="http://zelenodolsk.tatarstan.ru">http://zelenodolsk.tatarstan.ru</a>) в сети Интернет, а также на информационных стендах Большеякинского сельского поселенияпо адресам: с.Большие Яки ул.Школьная, д.1 (здание администрации), с.Большие Яки, ул.Школьная, д.1а здание Большеякинского СДК.

Глава поселения,

Председатель Совета:

Ф.А.Файзуллина